

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Осинники, оскорбивший сотрудника полиции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего жителя города Осинники, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, в декабре 2019 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения находился на улице, где устроил скандал с соседкой по дому. Женщина вызвала участкового, который попытался успокоить мужчину, пояснив ему, что он нарушает общественный порядок, совершая административное правонарушение. Если он не успокоится, ему придется проехать в отдел полиции для составления протокола. Однако данный факт не успокоил мужчину, а, наоборот, разозлил, он стал оскорблять сотрудника нецензурной бранью в присутствии других гражданских лиц. После чего для дальнейшего разбирательства злоумышленник был доставлен в отдел полиции. Материалы по факту оскорбления представителя власти переданы в следственные органы. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Марта 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1444722>